
WARWICK
VOLUNTEERS
2017/18

98% I APPRECIATED THE ABILITYTO BE ABLE TO EXPAND MY UNIVERSITY EXPERIENCE ASA WHOLE RATHER THANJUST FOCUSING ON MY DEGREE.

I LOOKED
FORWARD TO VOLUNTEERING 

EACH WEEK, IT WAS NOT ONLY A 

GOOD BREAK FROM STUDIES 

BUT WAS A GREAT OPPORTUNITY 

TO HELP THE LOCAL COMMUNITY 

WHILST MAKING FRIENDS
AND HAVING FUN.

SATISFACTION
WITH WARWICK

VOLUNTEERS
Student Barometer Autumn 2017
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PROJECT

LEADERS & EXEC 

ITS BEEN AMAZING - BECAUSE 
OF THIS PROGRAMME I NOW 

KNOW WHAT I WANT TO DO FOR 
MY CAREER AND HAVE BECOME 

SO MUCH MORE CONFIDENT.

SUPPORTED BY VOLUNTEERS

63 LOCAL
SECONDARY AND
PRIMARY SCHOOLS 50 CHARITIES

AND COMMUNITY
GROUPS



832

IT'S A GREAT EXPERIENCE AND IS 

THOROUGHLY REWARDING. I'VE 

ENJOYED EVERY MINUTE OF IT 

AND WOULD HAPPILY DO IT ALL 

AGAIN IF I WAS HERE NEXT YEAR!
 

STUDENTS
COMPLETE
TRAINING

100%
OF ACTIVE VOLUNTEERS*WOULD RECOMMENDVOLUNTEERING TO OTHERSAT UNIVERSITY

*V
o

lu
nt

ee
rs

 w
h

o
 c

o
m

p
le

te
d

W
ar

w
ic

k 
Vo

lu
nt

ee
rs

A
nn

ua
l S

ur
ve

y 
20

17
/1

8

92%
OF MEMBERS AGREED

THAT VOLUNTEERING

MADE THEM

HAPPIER

*Volunteers who completed WarwickVolunteers Annual Survey 2017/18

TOP
MOTIVATION FOR VOLUNTEERING FROM ACTIVE VOLUNTEERS* IS BENEFITTING / HELPING OTHERS

WV HAS BEENONE OF THE GREATEST EXPERIENCES THROUGHOUT ALL MY UNIVERSITY YEARS.

warwickvolunteers          @warwickvolunteers         @WarwickVol
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